

寶血會伍季明紀念學校 2023-24 創意寫作班文選

指導: 潘明珠 老師

北極來的北極狐同學？！ 六信 鄔穎鏗

「叮咚—叮咚—」上學的鐘聲響起了，班主任說：「進來吧！」一隻北極狐進來了教室！同學們都看得目瞪口呆。奇怪的是，北極狐怎會來到香港？不會感到太熱嗎？同學們議論紛紛。「大家好，我叫瓦特·迪士尼，大家可以叫我瓦特。」北極狐居然會說話！與其覺得莫名其妙，同學們都忍俊不禁，它居然叫瓦特·迪士尼—迪士尼公司的創始人的名字！他有湛藍又圓潤的眼睛、像雪一樣雪白的皮膚和毛茸茸的身體，樣子非常討人喜歡，同學們紛紛都想了解一下它。

「你為什麼會來到我們的學校呢？」一位同學說。瓦特頓時眼紅了，抽泣着說：「人類製造了大量溫室氣體，使我的家都融化了，被迫長途跋涉地來到香港。」空氣就像靜止了一樣，同學們陷入了沉思，感到非常抱歉和尷尬。「現在知道為甚麼我經常叫你們要環保吧，現在就有一個活生生的例子了。」老師教訓我們。「老師，從今天開始，我們會多加為環境着想的。」

經過一番交流，我們得知瓦特和他的父母住在海洋公園裏的雪狐居，在那裏起碼不用擔心居所和糧食的問題。他說他在北極不覺得冷是天生的，在北極每天還要靠爸媽抱着取暖。他每天由海洋公園接送上學，而為甚麼會到香港就不得而知了。然後，我們熱烈地介紹我們的學校設施。「原來這個世界上有很多我不認識的事物呢！」瓦特感到不可思議。「其實這世界上還有很多你不知道的東西呀！」

老師說。「人類發明了這麼多東西，除了自私以外，也蠻聰明的嘛。例如這個叫『書』的物體記載了很多『亂符』和『靜止的風景』，隨時可以再身處不同的地方。」瓦特一本正經地講。

要上課了，瓦特在課堂上非常積極的學習和提問，老師也誇他非常好學，瓦特頓時臉紅了。第一天上學就被老師誇，大家也非常驚訝。「知識是無限的，你還有很多東西要了解 and 學習，希望你可以保留這種學習態度。」老師對瓦特說。

「叮咚—叮咚—」吃飯了！同學們迫不及待地排隊拿飯。「各位老師同學吃飯！」同學們都大快朵頤。突然，一股魚腥味由某一處傳來，原來是飼養員為瓦特準備的午餐，大家都凝視着它，瓦特感到不知所措。老師的一聲「吃飯」打破了尷尬，大家繼續各吃各的。

適應新環境是不容易的事，但瓦特只是一隻動物，也很快就適應了，它也很喜歡我們的學校。它這一種對人處事的態度很值得敬佩和欣賞，我會多加向他學習和與他互相交流一下，希望可以在它身上學到一些寶貴的知識。從今以後我會多為環境着想，為建造更美好的世界出一分力。

給機械人一個擁抱 六信 張梓滌

再見了，機械人。我跟機械人說最後的告別。希望他能繼續服務更多別「人」。

上一年，我們學校來了一個新的機械人—姍迪。因為舊的機械人秋水已經損壞，所以學校買了一個新的機械人，負責服務及管理平日學生的秩序。不過，我比較喜歡舊的那個機械人。因為他比較親切和友善，即使同學做錯了，都會給機會他們改過。現在那個機械人，一旦做錯，就會立刻跟老師說。他經常粗聲粗氣。幾乎全校的同學也被它弄哭了。不過它這麼粗聲粗氣也是有原因的。

有一次，我在課後需要當值，心裏悶悶不樂。於是走出去散步。忽然，看到了機械人，我的自然反應是避開它，因為不想跟他有糾紛，不過讓我看見的是，機械人直接掠過我，他的行為令我的好奇心暴增，於是跟着他到他的維修站。突然，我聽到一些很怪異的聲音，非常刺耳。我的意識想快些做完班務然後離開，但我的下意識繼續走進去。裏面非常黑暗，不停地聽見刺耳的聲音，看到一雙雙明亮的眼睛，我想：難道這……這……這些是怪物？我感到非常害怕。突然，有一雙手拍一拍我的肩膀，我說：「不要來殺我，我只是一個小朋友！」不過當我定睛一看，原來是機械人。他跟我解釋那些所謂「怪物」原來是一些流浪貓。其實，機械人一直都在養這些流浪貓，他害怕有人發現了這裏的流浪貓，然後戲弄牠們。聽完那感動的解釋後，我給了它一個擁抱。它留下了第一滴眼淚。它被我感動了，決定不再對那些同學這麼粗聲粗氣。

在那天後，我經常去探訪那些流浪貓。我發覺其實姍迪不是那麼有壞脾氣，大家都對他改觀了。秋水回來的一天，我、同學們和那些流浪貓們都依依不捨地跟姍迪告別。再見了，姍迪機械人。希望你能服務更多流浪貓。

給世界一個擁抱 五信 洪尉心

我要給世界一個擁抱，因為世界創造了我。

我一直十分感恩有世界，世界上有舒適的沙發，有精美絕倫的風景，有比火還熱的太陽，有像雪一樣白的月亮等美好的一切。

世界中的地球，提供了很多資源給我們，如果沒有資源，人們就難以製造物品，植物垂頭喪氣，難以生長，動物難以覓食，相反，如果世界充滿了資源，人們能夠製造有用的東西，植物一片生機，動物也可以維持生命，世界一片欣欣向榮。

但是，很多人類總是不停浪費資源，地球上有一些生物面臨絕種的危機，冰川融化了，世界的一角充滿了危機。我希望能夠透過擁抱世界，讓世界更美好。但不是用雙手擁抱，而是用行動擁抱，只要不要亂浪費資源，並且提醒其他人保護世界，就能擁抱世界。

所以，我決心要擁抱世界。

給大自然一個擁抱

五信 陳進翰

大自然對我們的好處有不少，例如：溫暖的陽光為大地帶來光明、山明水秀的風景令人感到舒適、改善專注力和短期記憶……大家不妨出外走一走，便會感受到大自然的重要性。

大自然的付出，我們都忽略了！我們到處摧毀大自然，如增加了交通工具排放的二氧化碳，造成空氣污染；經常性使用塑膠即棄餐具，污染生態環境；在工業大廈進行工程，污染了水質等行為。

當我看見大自然被人類摧毀時，感到十分可惜。幸好近年政府積極宣揚市民保護大自然的訊息，例如：進行綠化運動、熄燈一小時的環保活動、減少碳排放，保護環境。

雖然我們摧毀大自然，但我們努力去改過。我們要給大自然一個擁抱，希望它可以原諒我們的過錯。

給大自然一個擁抱 五信 朱俊哲

大自然給我們很多生命的必需品，植物可以令空氣更加清新、河流可以給我們潔淨的食水，動物可以給我們新鮮的肉類…

大自然的付出，我們卻一直忽略了！我們一直過度向大自然索取各種資源，令大自然陷入危機。

我們一點良心也沒有，我們一直過量砍伐樹木來興建房屋、大量捕獵動物來賺取金錢，令有些動物瀕臨絕種、大量排放二氧化碳。我們這種行為對大自然的傷害很大。現在我們終於明白到破壞大自然等如傷害自己，所以我們決定要保護大自然。

我們開始提倡各種環保活動，例如種植樹木、清潔河流和減少二氧化碳排放等。大自然有很多資源給我們用，只要我們不濫用大自然的資源便不會破壞大自然。讓我們給大自然一個擁抱，令它回復生機，讓我們和大自然和好如初。

給大自然一個擁抱

五信 鄭喆浩

感恩是世間最美好的情感，我們要感恩父母，是他們賜給我們生命；我們要感謝老師，是他們教會我們知識。但其實還有一個「人」我們要感謝，「他」就是大自然。

清晨，我睡眼惺忪地起床，吹着和煦的微風，嗅着花兒的清香，聽着鳥兒的歌聲，讓人倍感舒暢，我不禁想，是誰給了我們如此美好的早上呢？

中午，我吃着美味的午餐，想着，午餐是母親精心烹調的，稻穀、蔬菜是農夫辛勤收割的，那麼這些農作物又是誰賜給我們的呢？

晚上，月亮把光芒撒向大地，星辰在夜空中閃爍着，皎潔的月光和一閃一閃的星星互相輝映，在黑夜中帶來了一束光，我心想：是哪一位藝術家用黑色和金色畫出了這幅傑作？

這一切都是由大自然這一位無私的母親所貢獻的，她每天不論早晚辛勤付出，一刻也沒有休息，可是人類太貪心了，他們為了利益砍伐母親的手腳，污染母親的血液，獵殺其他的兒女，無時無刻都在傷害着我們自己的母親。為了感謝這位偉大的母親，我們要停止這些行動，不再傷害我們的母親。在此，我要給大自然母親一個擁抱，並說一句：「謝謝你，母親！」

給世界和平一個擁抱 六信 黃智瑩

你曾經試過擁抱別人嗎？那個人是誰？還記得小時候第一次學外語時，我遇到了一位和藹可親的同學所做的一切，令我念念不忘。

那時，我對外語的認識簡直是零，就像剛出生的嬰兒一樣甚麼也不懂，無從入手十分害怕。沒想到，我的同桌竟然是一位巴基斯坦人，她的外語十分厲害。她看到我不知所措的樣子，便主動問我：「你好，我是穆罕默德，你有甚麼問題呢？」我看她這麼熱情，便毫不客氣地和她一一說出我的困難，這時才鬆了一口氣。

和她相處了一段日子後，我們漸漸成為了好朋友，我發現她真的十分厲害，因為她懂得六國語言。我便在休息期間請教她，真令我大開眼界、獲益良多呢！某一天，她突然向着我放聲大哭，釋放了她一直埋在心底的悲傷。我問她為甚麼哭，她更聲淚俱下……

原來自從她離開家鄉到香港生活後，曾經被很多人歧視：在學校，她沒有朋友、被他人排斥、更有人在背後說她壞話；在街道，沒有人敢接近她、更取笑她，令她感到失落和自卑。此時，我腦海中浮現了很多問題：為何人們要用膚色來定義他人？為何人們只看到外表，而看不到內在美？難道世界真的不可以和平共處嗎？

我聽她說完後，便撲上前緊抱着她說：「不要怕，你還有我的，我們永遠也是最好的朋友。人們看不到你的優點，但我看得到；人們排斥你，但我絕對不會。你不要怕，要勇敢面對，不要理會令你不快樂的人，更要相信自己，善用你的優點去發掘自己的夢想並努力實踐它。」她感動地向我充心道謝。

長大後突然有一天，她寄了一封信給我，上面寫着：謝謝你當年給我的鼓勵，一直陪伴着我。我現在實現了自己的夢想，成為了一位社工，幫助被他人歧視的小孩子，不希望像我小時候那樣。我也和他們說了你以前和我說那句感動人心的話，令我銘記於心，也幫助了他們。你所說的每一句話，改變了很多人的的人生。謝謝你！

我感動得流下了快樂的眼淚，沒想到我當年小小的舉動，改變了很多委屈的人。希望在日後，未來可以改變，實現我的夢想——世界和平。

有一天早上，我感到奇怪因為平時這個時間媽媽也會叫我起床上學，但是今天她卻沒有叫我起床，還有我起床時我感覺很疲倦。於是我拖着疲倦的身軀來到廚房找媽媽。原來，早上媽媽準備叫我起床的時候她摸摸我的頭發現我發燒了。

媽媽說：「你再睡睡吧，我把粥煮好後我再叫你起床吃吧！」媽媽說完後我便回到房間睡覺。當我再起來已經在我的房間裏。她說：「你先慢慢坐起來，然後把粥吃了吧！」我們本以為第二天便會沒有事。但是第二天我的身體不自覺地不停發抖，於是我便叫媽媽過來。媽媽說：「你現在感覺怎樣？有甚麼不適？你等我一下，我拿電話打給醫生。」我回答：「我現在感覺身體不停地發抖、很冷和很累。」

於是，媽媽使用手機訂一輛的士去醫院做檢查。去到醫院，媽媽向職員借了一張輪椅給我，令我可以坐着不用那麼辛苦。之後媽媽去提我掛號，在旁佇立良久，之後護士給媽媽一條毛巾叫媽媽和我抹臉。（可以快點令我退燒）等了一小時後，我吃力地睜開眼睛朦朦糊糊地看見了媽媽對我的悉心照料。

第三天，我終於沒有陸陸續續地發燒了，但是醫生害怕我在家裏會再次發燒，所以多給了一星期的藥給我。由於在醫院裏已服藥了一次，所以再離開前我已經沉沉地睡着了。醒來時，我已嗅到陣陣飄來的香味。原來，媽媽並沒有休息，還替我準備肉粥。待我吃飽了，又為我送上藥物及溫水。

媽媽對我的照顧無微不至，愛意滿溢，讓我忍不住給媽媽一個大擁抱。但是，我也有些自責，因為平時我自己也沒有注意健康要媽媽擔心。我暗暗發誓，以後一定要愛惜身體，聽媽媽的叮囑，不讓媽媽再為我操心了。

給我的寵物擁抱

五信 蘇子健

如果可以給我擁抱一個人，我會擁抱我的寵物——我的貓！為甚麼？因為牠……

我的貓，牠經常在我回家時，會跑向我來撒嬌，認為我帶來牠的貓條。牠也要我抱牠。我和牠在客廳時，在冬天，牠睡在我的腿上，我感到溫暖。在夏天，牠會躲在我的房間裏，令我更難找牠和叫牠出來。

有一次(某個冬天)，我在客廳裏做功課時，我的貓躺在我的腿上，初時，我以為我的貓搗亂，所以就放在他在地下，但因為牠一直上來，而我一直放來放去，所以我就讓牠躺在我的腿上。但，我沒有發現的是，牠知道我在寒冷地做功課，所以牠才躺在我的腿上。當我發現時，我立刻放下手上的功課，並擁抱牠。

你們有給寵物擁抱過嗎？或給其他東西嗎？分享一下吧！

給泰迪熊一個擁抱

六信 鄔顯鏗

大部分小朋友應該也擁有過一隻泰迪熊吧。我也有一個從小到大都陪伴着我的泰迪熊，它相貌簡單，身體雪白，有着黑色間條紋，我卻覺得他已經很可愛。爸爸媽媽每天都要上班，只有我和傭人姐姐在家，傭人姐姐只顧着做家務，根本沒有陪伴過我，因此唯一一個陪伴我的就是小熊。因為從小到大的陪伴，我已經和他產生了親密的感情，並視它為同伴。小時候，無論我去哪裏，我也要帶著它，要它陪伴着我才覺得有安全感。我朝思暮想，想他成為一隻會說話，會動的熊，這一天終於來啦！

終於放聖誕假了，這一天我放學回到家，看見小熊在沙發上看電視。我心想：誰把小熊放在沙發上的？肯定有詭計。突然，小熊動了，我不知所措。「哈囉，我有很多東西要跟你講呢！」一把可愛的聲音轉來我耳邊。我知道我最期待的日子來了，立刻撲上沙發。我一邊抱，一邊親它，然而它卻推開我。「你的口水好噁心呀，你每天睡覺都親我一口一呃！我有潔癖呀！」它說。我不但沒有覺得不開心，反而覺得他很搞笑呢。因為不知道它甚麼時候會變回正常狀態，所以我要和他美好地過這一天。

「我們家佈置得真漂亮，聖誕樹五彩斑斕，吊飾也非常精緻，周圍都充滿聖誕氣氛。」小熊說。「第一件事，我要試一下人類的食物是怎樣的——這個櫃子裏有甚麼東西呢？」它打開零食櫃的門縫，我連忙幫它打開，它發現了薯片和巧克力，立刻拿出來吃，但是他沒有手指，打不開零食，那焦急的表情真令人忍俊不禁。「我幫你打開吧。」打開後，他立刻大口大口地吃。「這是甚麼你也知道？」我問。「當然，因為你小時候教我的嘛，你小時候甚麼都想和我分享。我還記得小時候你每天放學便和我玩家家酒，教我那些食物的名字、味道，我通通都記得喔。」他咀嚼

着口中的零食滿足地說。「那些美好的記憶，只有你和我才記得。」我們相視而笑。

「第二件事，我要和你重溫那些小時候和你一起看過的卡通片。」它說。話說，小時候我和小熊每天不是一起玩玩具，便是看電視了。雖然這些卡通片是給小童的，但我仍然不覺得幼稚。我和小熊看得非常開心，感覺回到了小時候。「第三件事就是一我當然知道，玩玩具嘛。」我從背後拿出一袋封了塵的玩具，和小熊仔細地清潔玩具，一堆褪了色的玩具映入眼簾。雖然玩具不再像剛買一樣的新，但是亦充滿了童年回憶。

最後，我和小熊緊緊地擁抱，即使我和小熊臨睡前也會擁抱，但感覺與平時有很大分別。突然，我想到兒時無論我開不開心，陪伴我的是它，我百感交集，鼻子酸酸的。「不要再哭了，要勇敢一點，未來還有很多困難等着你，但我未必可以陪着你一生呢！」它雖然沒有表現出來，但我仍然感覺到他的感受。聽完這句話後，我「破防」了，一滴滴淚珠從我眼中流下來，我的心情不可言喻，我抱着小熊，沒有說任何東西。

到了晚上，臨睡前，我親了他的額頭一口，便去睡了。第二天早上發現他已經回復正常，我雖然有點失望，但也如常上學去了。看到這裏，你有可能覺得有點幼稚，有可能有這樣的經歷，也未必可能一樣。這一天令我畢生難忘，我也完了自己的願望，也感到非常滿足，無論如何，我也會非常珍惜這位「好朋友」。

給媽媽一個擁抱

五信 黃悅雯

我的媽媽長得不高不矮，不胖不瘦。她有一頭呈深棕色的短髮。媽媽的嘴唇像櫻桃般紅，就像塗過口紅一樣。皮膚是淡咖啡色的，你別看她皮膚的顏色那麼黑，但這是健康的膚色。她的臉上也常常掛着笑容。

我的媽媽煮的東西特別美味，堪比五星級餐廳的食物。媽媽還有潔癖，因此她總是把家裏打掃得一塵不染。我的媽媽雖然沒有像模特那樣的婀娜身姿，也沒有像明星那樣出眾多才。但媽媽在我心目中永遠都是第一，因為她十分疼愛我。我還記得有一天……

有一天早上，媽媽還是如常地煮早餐給我們吃。我們吃完早餐後，她又繼續做家務了。到了下午，媽媽午餐做了她和我都最愛吃的清蒸魚，可是媽媽卻對我說：「媽媽不愛吃清蒸魚。你快吃清蒸魚吧，我記得你最愛吃了。」可是我記得她以前明明很喜歡吃的。

到了晚上，當我在房間做作業時，就已經聞到一股香味撲面而來。跟着香味走去，原來是媽媽做的紅燒肉發出的香味。我站在廚房外看到媽媽正在專心地煮飯，豌豆般大的汗珠，從她的額頭上滴下，她也渾然不之知。看到這樣的場面，我的眼框不禁被眼淚濕潤了。我連忙跑上前擁抱着媽媽，並對她說：「媽媽您真好，我最愛您了！」媽媽對我說：「我也最愛你了！」

媽媽擁抱過我的次數猶如天上的繁星那麼多，但我擁抱過媽媽的次數卻屈指可數。這讓我不禁想起了一句話「女子本弱，為母則剛。」你有多久沒擁抱過別人呢？現在快去擁抱你最愛的人吧！

給媽媽一個擁抱

五信 張雅嵐

我想擁抱誰？我想擁抱的人當然是媽媽啦！媽媽是一位天使，帶給我光亮。有一晚，我感到喉嚨痛和打噴嚏，我的淚水像河流般瘋狂掉下。翌日早上，我生病了。

我很感謝媽媽，也喜歡她她總是看顧着我。像是今天，她叫我在床上休息和叫我緊記要喝暖暖的水。不一會兒，媽媽給我一條毛巾擦擦身體，由於昨天我沒有洗澡，骯髒得整個身體都十分不舒服。她關心她說：「你先休息一下，然後你覺得舒服一點才出去客廳吃早餐吧。」我輕輕點頭，她還刻意向公司請假去照顧我呢！我很佩服媽媽，因為她竟然不顧一切去照顧我。

她看起來像漂亮的小天使，媽媽頭髮是像泥一樣的啡色，她帶着印有花紋的眼鏡，鼻子是小小的（跟我剛好相反），嘴巴不是太紅，像粉紅色。衣服是白色的，白色代表純潔，褲子則是藍藍的，十分時尚，至於鞋子是一些粉紅色和白色的。大家都喜歡她這個造型，讚美道「你看起來既漂亮又時尚，假如你每天都這樣穿的話就完美了！」

媽媽很好，有時我想買一本書她會買給我；有時做功課不明白她會耐心地教導我；有時我們回家時東西很重她也會幫我們拿，所以我們也愛她，她覺得我們像珍珠一樣珍貴。

海底來的轉學生 六信 張梓滌

今天是六年級的新學期，大家都非常興奮。而我們班有一位新同學有一個很大的秘密。

在十月的時候，班主任李老師說：「今天來了一位新同學，她的名字叫做美欣。大家要好好跟她做朋友呀！」美欣有一對炯炯有神的眼睛，眼瞳是一對稀有的深藍色，頭髮是金色，有苗條的身體，有一個看起來十分古老的頸鏈。她坐在我旁邊。

過了一段時間後，我和美欣已經成為了最好的朋友。每天都會約在公園一起玩耍，一起溫習。不過我跟美欣有非常大的分別，她每一次考試都拿第一，而我每一次的考試只是拿最尾。不過她的運動最厲害，特別是游泳，她經常幫助學生和老師。真的是智勇相傳。有一天，她告訴了那個驚人的秘密。她說：「你是不是認為這個頸鏈十分美麗呢？其實我不是人類，我是一個魚人族，居住在海拔-100000000000 米海底城市。我是一個皇室貴族的魚人。其實我今次是有任務的。我要告訴人類請他們不要再破壞美麗的海洋。」我感到非常震驚。我懷疑自己在發夢。我認為我們不要再亂拋垃圾，不要吃珍貴物種，例如：鯊魚、三文魚、珊瑚……突然我有個想法：這一個月新聞組想邀請學校的「名人」。不如你試試看吧。美欣答應了。

美欣在那一次新聞表現得非常順利。有一句話令我印象深刻，就是：「努力不是白費的，只要大家今天愛護海洋，海洋的生物就不會絕種了。」沒錯，地球提供了一個多麼美麗的海洋，難道我們不應該珍惜海洋嗎？

我的天才同學

五信 鄭喆浩

今天我們班來了一個新同學，他戴着厚厚的眼鏡，說起話來低聲細語，像個「書呆子」。老師叫他坐在我旁邊，我一開始覺得他的成績一定比不上我，因為我是全班成績最好的，可是不久之後我就被「打臉」了。

小息時，他對我說：「我是天才學院轉學來的，請多多指教。」我說：「那裏的學生都是天才，鬼才信你！」他無奈的擺擺頭不說話了，我還以為他知道謊言被識破所以才這樣，直到那一天。

這天，學校舉辦了一個超學年比賽，我十分興奮，因為我每一次都靠着已經學到的中學知識獲勝，比賽完結後，我理所當然地等待着我的名字在螢幕出現，沒想到是另一個名字——陳天才，那位轉學生的名字，比賽司儀還說他獲得了滿分！

我十分驚訝，難道他真的是天才學院轉學來的！我小息時對他說：「我現在相信你是天才學院轉來的，你可以告訴我你是怎樣學到這些知識的呢？」他說：「只不過是興趣，我從小就喜歡數學，於是媽媽就把我送到了天才學院，我每天有兩小時都拿着姐姐的數學書看，和在網上找中學數學題做。」

我真的十分佩服這位同學，他竟然可以把數學當做興趣，並堅持這麼久，他的毅力是我要學習的。

愛看書的同學 五信 朱俊哲

今天，我在街上看見一個小朋友在街上一邊走路一邊看書，不禁令我想起我的很愛看書的同學—鄭喆浩。因為他在上課時都看書，結果被老師沒收了他的書。

不過，他看書也不是只是白看的他看書會理解內容，所以他的語文能力很強。他有一次在考試中還獲全級第一名。

有一次，我和鄭喆浩和一位同學一起代表學校參加問答比賽，對手有三間小學。比賽工作人員說：「問題是：王維寫的詩歌《相思》第一句紅豆生南國之後的句子是甚麼？」我和另一個同學都大惑不解地想着的時候，鄭喆浩已經說：「春來發幾枝？願君多採摘，此物最相思。」我和另一個同學都目瞪口呆地看着他，佩服得五體投地。

還有一次，他在學校的作文考試裏拿到100分。很多老師都稱讚他很厲害，他就是在這次考試獲得全級第一名。

他看書能提升語文能力，看來平時不喜歡看書的我也覺得要看多一點書了。不過在上課時看書也是不對的。

十分勤勞的家人

五信 陳進翰

每當我看見清潔工人正在辛勤地工作時，便會想起家裏一個十分勤勞的家人——我的爸爸。我的爸爸是家裏一家之主，家裏的大小事務，他都親力親為。每天爸爸早出晚歸，不辭勞苦地認真工作，晚上回家後，還會協助媽媽做家務。

在睡覺前，爸爸仍會開電腦回覆一些工作的電郵及訊息或與外國的工作伙伴進行網上的會議等工作。為了令我們有穩定和舒適的生活，努力賺取更多金錢。我很感謝有一個這麼勤力的爸爸。

有一次疫情期間，爸爸出差時不幸病倒了，所以要獨自入住隔離酒店十天。那十天的隔離日子，爸爸不但沒有因為生病而休息，而且仍然堅持利用手提電腦繼續處理日常工作的事務。我和媽媽每晚都有通過視像電話問候爸爸，叮嚀他要多些休息和保重身體。幸好爸爸很快便康復了，能夠回家和我們團聚。

我真的十分敬佩爸爸，也感受到父愛的偉大。

插班生 五信 林彥好

開學的第一天，班主任說：「今天，有一位插班生——馮駿希。」這位插班生一進來全班也凝視着他，然後班主任跟他說：「你跟同學們自我介紹吧！」他自信地說：「大家好，我是新來的插班生，我叫帥氣的馮駿希，今年10歲。你們有問題想問我嗎？」有人問：「你以前是讀甚麼學校的？」也有人問：「你是來自甚麼星球？」等。他一一回答了同學們的所有問題，但是他卻沒有回答其中一個問題就是「你來自甚麼星球」這個問題。

他的成績很好，差不多每次也是前三名，他有很大的自信心，感情澎湃，但是，他有一個大缺點——經常說自己很帥氣，但是沒有一個同學覺得他很帥氣。

這天，我們全班一起玩「真心話大冒險」。當「針」指向馮駿希，我們問：「真心話還是大冒險？」他回答說：「大冒險。」我們說：「那你背一個故事出來吧！」他一開始說全班同學也全神貫注地聽他說：「很久以前，有一隻雀鳥看見了……」他果然沒有辜負同學們的期望，他的動作神情把故事說得栩栩如生，還逗得同學們捧腹大笑。

第二輪，就是誰被抽中能問一個人的問題。因為我被抽中了，所以我問馮駿希：「你是否來自自戀國？所以你經常說你很帥氣？」他回答說：「我不是來自自自戀國，但是我確是很帥氣。」他把大家逗得捧腹大笑。

我發現原來插班生也不一定是很害羞，成績差的人，也可以是有自信心，感情澎湃和成績很好的人。

愛玩遊戲的同學

五信 蘇子健

我的同學是盧晉宇，他很喜歡愛玩遊戲。尤其是有一次他玩「羅保樂思」時，他為了拿「魚」劍，故意讓遊戲機放整天呢！

他經常和我玩。但是我覺得他不好不壞地說我是「傻仔」。他身體比我矮，但是他經常虐待我。因為他如果我做錯事時，他會說：「『你是傻的嗎？』『兄弟，是傻的嗎？』『這遊戲好爛。』『為甚麼你那麼好運的?!』」等等。大家都叫他做盧盧。而且我和他已經打賭東西在遊戲或者他沒有錢時，我買他想要的東西，他就會送我很強的東西在遊戲。他在遊戲的衣服是金光閃閃。

有一次，我和盧盧玩「馬桶塔坊」。他和我在火雞城市打副本。我和他第一次打的時候，我因為要吃飯，所以我掛機十分鐘。我掛完機時，我發現盧盧在聊天室打「要輸了！」但是因為我要掛機，所以我不知道他怎樣。

我認為盧盧有時很不禮貌，有時不知道怎樣形容，有時心情好，但是他是我的最最最好同學。

我的獵人轉校生 六信 高曉祺

今天是開學日，我們班上來了一個非常奇怪的轉校生，聽說他好像在 12 歲的時候已經做了全職獵人，他厲害到連 10,000 個體育老師加起來，也不是他的對手！

上課前，同學們都在觀察這個轉校生，這個轉校生有着白色的短髮，像藍寶石一樣的眼睛，尖尖的鼻子。雖然我們身處於學校，但他居然穿自己的便服！很多同學開始竊竊私語，他們都不明白為甚麼這個轉校生可以穿便服，突然轉校生抬高頭，發出逼人的氣勢，用冰冷的眼神看着正在說他壞話同學。轉校生的氣勢咄咄逼人，同學都立即低頭，扮作在發呆，而剛才說他壞話的幾位同學有種不好的預感，所以偽裝着什麼事也沒有發生的樣子。

「叮噹—叮噹—」第一節課開始了。老師叫轉校生介紹一下自己，然後轉校生站起來說：「大家好，我叫奇犽。我居住在喜馬拉雅山的中心，希望我們可以融洽相處。」

小息的時候，我發現奇犽自己一個非常孤單地坐在他的座位上，所有同學似乎也很怕他，有一個同學想要取笑他，可是看到他冰冷的眼神後嚇得立即向後退，然後害怕地回到他的座位。我鼓起勇氣上前和他談天，我走到他的座位，發現他正在畫畫。他畫得非常精緻，可以看得出他非常喜歡畫畫。

我看着他畫，看到他的臉上掛着微笑，似乎是很喜歡這個人。我便問：「這是你的男朋友嗎？」他立刻激動地說「不！我是男的，他也是男的，怎麼可能！」我問：「那麼為甚麼你要畫他？」他說：「他對我來說是一個非常重要的人，他是我最好最好的朋友。」奇犽說到這裏，看起來十分掛念他。我看他十分孤獨，便邀請他和我一起畫畫。放學後，我便想：我又多了一個朋友呢。

幾天後，奇犽似乎已經習慣了這間學校，可是其他同學還是不敢接近他。可能是因為他看起來有點冰冷的原因。小息時，他聽到很多同學在說他的壞話，看起來很失落。我看他心情不太好，便安慰他：「不要不開心，你還有我這個朋友。」他聽到後十分感動，不過我還是希望他能結交新的朋友。

我對「全職獵人」十分好奇，便問他怎樣才能做。「當然可以告訴你呢！」他便告訴了我他做全職獵人的故事。我聽了後，對獵人產生了激烈的興趣，他看到我那麼想做獵人，便收我為徒。一個多月後，我終於訓練成功。雖然不如奇犽厲害，可是也可以無聲地跟別人說話。我也正在學輕功，可是還是不太行……有一次，我試過嘗試翻牆，可是似乎因為內力不夠，頭部不小心撞到牆上，還流了血！

最後，我終於完成了獵人面試。我這幾個月的努力果然沒有白費！

我的明星同學 六信 郭殷好

在新的學年裏，有一位新的轉校生加入了我們的班別，她的名字是林宣兒，身份十分特別，是一位明星，她亦引以為傲，驕傲自滿。

宣兒有一副漂亮的外表，一雙會說話的眼睛，一張紅撲撲的嘴巴，一頭烏黑柔順的長髮把原本的白皮膚襯得更加白皙。她是我們班最有才華的人，琴棋書畫樣樣精通，拿過的獎項像天上的星星一樣數不清，可她卻不懂謙虛，因自己的身份是明星，天天炫耀自己。

同學和老師都不喜歡驕傲的宣兒，還有點討厭她呢。這導致了宣兒在班裏幾乎沒有朋友和她玩耍，有些人還看着她竊竊私語。宣兒感到有點奇怪，為甚麼她才藝洋溢，樣子長得十分漂亮，還是經常在電視上出現的明星，但她在班裏的朋友卻屈指可數。

在一次選女班長的時候，同學們都紛紛提名，其中也有提到了她的名字，宣兒十分自信，認為自己一定可以做到女班長。沒想到的是，同學們投的都是班裏品學兼優的莉莉。因此宣兒火冒三丈，從座位上跳了起來，雙手用力地拍上桌子，怒問：「憑甚麼莉莉能當選班長？明明我各方面都比她好，既有才華，又是頗有名氣的明星！」

這時，有一位膽大的同學說了一句：「莉莉品學兼優，樂於助人，即使她的拿過的獎項沒有你多，她也比你謙虛得多！你不知道你平時有多傲慢，看不起其他比你差的同學。」宣兒這才知道自己平時的態度不好，使同學討厭他。

這些是已經是她曾經的「歷史」了，現在的宣兒虛心向學，從不狗眼看人低。我們應該向他好好學習，做個知錯能改的人。

來自海底同學 五信 洪尉心

今天，學校來了一個來自海底同學，她的名字叫海迪，她有着水晶般的眼睛和雪白的皮膚，老師讓她介紹自己時，大家都讚她漂亮。

息時，小明問：「你為甚麼會來地面上學，而不在海底上學？」她回答道：「因為最近海底被人類破壞了，而且我也是海底的公民，應該向大家宣傳環保，所以我要在地面上學。」「那我們應該怎樣做才能保護環境呢？」小美問。「只要大家不隨地丟垃圾，回收物品，並時刻提醒別人保持環保意識，就能保護環境。」海迪說。小志又問：「即是只須要不亂丟垃圾就可以了嗎？」「不對，因為很多人類不停地浪費紙張，森林的樹被斬掉了，令住在樹上的小動物無家可歸。」海迪又說。

上作文課的時候，潘老師說：「因為海迪的家鄉被其他人破壞了，所以我們要保護環境，而且我們也可以作一篇有關環保的文章，並加入圖片，讓更多人明白環保的重要性，以幫助海迪。」海迪很快就寫好了，我們不禁心想：海迪很厲害啊！

從今以後，我不單會保持環保意識，更加會提醒其他人。

我的海洋同學 六信 黃晨羲

今天是學校開學日，我很興奮因為我班會來一位新同學。我迫不及待地走進校、爬上樓梯、找到自己的新課室，看到課室裏有很多生面孔，我有點緊張，但一想到可以認識更多朋友，和新朋友玩耍，還可以認識一位新的轉校生等等，我又打起了精神。

開始上課了，但課室裏還有一個座位是空的，又不見甚麼新同學，同學們都開始竊竊私語。這時副校長陪着一隻奇怪的生物進入了課室，牠低着頭，身上穿着一件灰色的外套，但我們都看得見牠的藍色身體和四肢，還有一條尾巴、長長的脖子、一對角，最驚人的是，牠有一對翅膀！同學們都十分驚嘆，七嘴八舌地討論起來。那隻奇怪的生物把頭埋在翅膀下邊，經過副校長的安慰後，牠才把頭伸出來。看見牠的樣子後，同學們更加驚嘆：有的人尖叫、有的人把頭埋在衣服裏，還有人爬到了枱底。

最後，當同學安靜下來，副校長慢慢開始說話：「同學們的反應有點誇張，我希望同學們不要大驚小怪。這是我們的新同學，她是一隻海龍，叫海葵，請同學們不要用歧視的目光看着她，盡量和她做朋友。」

小息的時候，我看見海葵坐在她的座位裏，把頭放在翅膀下，我走過去和她說：「你好，歡迎來到寶血會伍季明紀念學校這個大家族，希望你會喜歡！」她抬起頭，笑了一下，說：「我也很想融入你們，但可能需要一些時間。唉，我也很想要一位人類朋友！」「我可以做你的人類朋友啊！如果你想要。」我說。她看着我，我看著她，都笑了起來。

從此我們變成了朋友，我們常常在學校裏一起小息，放學後海葵會用她的魔術把我變成一隻小鳥、一隻海龍，甚至把我變成小老鼠，把我放在她的背上送我回家。我們常常一起飛，一起游泳，一起玩耍，十分開心。我真的很喜歡和我的「海洋同學」在一起。

愛生氣同學 五信 劉玫希

我的同桌是個愛生氣的人，她一生氣就滿臉通紅，像一個熟透的大番茄，有時為一點小事就會大發雷霆。你知道她是誰嗎？她就是李欣宜。

有一次做作業，她忘帶橡皮了，急得如熱鍋上的螞蟻團團轉。這時她把頭轉過來，笑咪咪着對我說：「借我一下橡皮好嗎？」「沒帶。」我開玩笑地回答道。她的臉立刻從晴轉多雲變成烏雲密布，眼睛散發着熊熊怒火，好像要吃了我。

還有一次小息時，我不小心把她的鉛筆弄掉在地上了，她的眼睛頓時瞪得像銅鈴一樣，怒氣沖沖地對我吼道：「還我鉛筆！」我連忙說：「對不起，對不起！」而她還不依不饒。我覺得她就像是一顆炸彈，隨時都有可能爆炸。

這就是我愛生氣的同學，你想認識她嗎？

轉校生 五信 黃悅雯

我班裏有一位愛咬手指的轉校生——張智宸。張智宸是從內地來香港的轉校生，他十分調皮，也十分幽默，他還有一個癖好就是非常愛咬手指，老師也會經常問他：「智宸，你很餓嗎？」。張智宸也是一個「小書蟲」，閱讀是一件好事，但是他卻常常在課堂上看圖書。

張智宸的鵝蛋臉上長了兩道柳葉似的眉毛和一雙機靈的眼睛，鼻樑上架着一副金絲框邊的眼鏡。他的鵝蛋臉兩側長了一對小耳朵，但你別小看這對小耳朵。他的耳朵雖然小，但是他的耳朵特別靈敏，所以他還要一個稱號就是「順風耳」。

張智宸的成績很好，他每次都全級的前三名。他的中文和數學科成績都是班裏的最高分，除了英文和常識科的成績一般，可說他就是個「小學霸」。如果拿他的中文和數學科成績作比較，那就是他數學科成績較好。張智宸還是奧數隊的其中一員，他還說過：「吳梓銓、鄭喆浩和我是『奧數三小鬼』！」

智宸跑步超快，所以他也有個別名叫「飛毛腿」。可是在一次體育課中，他卻鬧出了一個笑話。在某一次體育課中，老師教我們助跑跳遠。其他同學都跳得很遠，輪到張智宸時，他卻張開四肢撲向跳遠墊子，真是哭笑不得啊！

張智宸也是我們班的「開心果」，原本冷冷清清的課室，只要有他在整個課室就會充滿笑聲。本來沉悶的課堂，都被他弄得有趣起來。雖然張智宸十分調皮，但如果這個課室裏沒了他，那就會少了一份有笑聲，少了一份熱鬧，更少了一份快樂。

我的學霸同學 六信 鄭欣庭

在學校裏，有一位品學兼優的同學，差不多每次都是全級頭三名，在學校還是領袖生總隊長和籃球隊隊長，她不但上課專心，還樂於助人，所以深受大家歡迎，大家都說她是「學霸」。

還記得在二年班的時候我就開始認識她，到現在已經有五年了。在我最初對她的印像中，我覺得她是一個很冷靜和不是很友善的人，所以我不是很喜歡和她玩。但當我認識她後，我發現原來這只是我對她的偏見，事實上她和我想像中的完全相反。

在學習方面她是每次都成績優異，很多時候都得到前三名，因此，我經常都問她關於學習的知識，她也很樂意回我。就是因為這樣所以令我對她改觀。

除此之外，她還非常樂於助人，還記得，有一次，在體育課的時候，要分組做運動，有一個同學沒有組，她也非常樂意和他一組，就算他的運動不好，她也不介意。

這個同學真值得我們學習，經過這次，我學會了要好好欣賞別人的優點。

閱讀《愛心樹》 六信 黃智瑩

書名：愛心樹

作者：謝爾·希爾弗斯坦（美國作家）

《愛心樹》是講述一個母愛的故事。從前有一棵大樹，她很愛一個小男孩，每天陪伴着小男孩一起成長和玩耍。

但隨着小男孩一直長大，不斷向大樹提出要求。每次大樹也無私奉獻給男孩，因為她只想男孩快樂，但男孩只接受大樹的施捨，並沒有報答她。最後小男孩老了卻一事無成，此時大樹仍然把她剩下的一切給男孩坐下，樹很快樂。

其實作者所描述的大樹就像母親，小男孩就像貪得無厭的子女，母親把自己的一切獻給子女，卻從來也不求回報，只想子女快樂成長。

這個故事值得深思一輩，單方面的給予並不算愛，愛的本質貴在互相溝通、犧牲和分享，應當愛人如己！

「愛」十分寶貴，千金難買，是無價之寶，應該好好珍惜，正所謂「珍惜一份美好，就會享有一份幸福；珍惜一份感動，就會擁有一份快樂；珍惜一份情感，就會品嚐一份甜蜜；珍惜一份光陰，就會搏取一份精彩。珍惜在當下，精彩無限多！」不管是友情、親情還是師生情，也應該珍惜。

我閱讀的故事是《奇妙聖誕失與得》，作者是潘明珠（兒童文學作家、香港作家聯會理事）。內容大概是聖誕節快到了，聰聰和琪琪去慈善中心做義工。他們穿戴成聖誕老人的樣子，然後向排隊的老人家和小童逐一派發禮物。禮物袋內的禮物有很多，而琪琪最想吃那些巧克力及七彩糖果。

忽然，琪琪發現那些禮物已經全部派完了，一位小童因恰好輪到他時接不到禮物，便哭了起來。那小童一直賴着不走。聰聰叫琪琪把她的禮物送給那小童，雖然琪琪有些無奈，但結果她還是送出了自己的那份禮物給小童。

那小童一接到禮物，高興地停止哭喊，但他從禮物袋掏出一些物品，然後把琪琪最喜愛的零食，全部交回給琪琪，失而復得的琪琪還以為自己看錯了呢！

這個故事，想不到居然還有反轉。琪琪失去了本該屬於她的禮物，但最後她得到了那份禮物中，她最喜愛的零食，更得到了一份無價的快樂。我明白了「施比受更有福」這句說話，我也明白了，有些事情不要太執着，反而會有意想不到的結果。

閱讀愛 五信 劉玫希

我最喜歡的書是《海蒂》，它的作者是瑞士女作家約翰娜斯必麗。

書中講述了主人公小海蒂在很小的時候，就被姨媽送到了阿爾姆山上，和冷漠、孤僻的爺爺住在一起。她為淘氣的小羊求情；為失明的奶奶流淚；為彼得的貪玩而擔心……從此，她愛上了山上的一切。小海蒂用她純真的愛，讓爺爺重新燃起了對生活的希望；在小海蒂的幫助下，克拉拉終於克服了種種困難，從輪椅上站了起來；令人憐憫的瞎奶奶在小海蒂的關懷下，收獲了快樂和溫暖……

讀完這本書，我便想到了自己，有時候，為了一枝筆，便與同桌爭吵不休，甚至一氣就是一節課，真不應該。

小海蒂的善良、純真深深地感動着我。她面對不幸的生活，沒有自暴自棄，而是滿懷愛心像一位魔術師把快樂變給了許多人。在生活中，讓我們也像小海蒂一樣積蓄愛的力量，在愛的世界裏創造奇蹟吧！

《我們都一樣》 讀後感 五信 陳進翰

我讀了一本關於友情的書——鬥嘴一班《我們都一樣》，這本書的內容含有關於友情的故事，既生動又有趣，令人看得入神。

書的內容講述某一天班裏來了一位新同學，名叫李海沙，他是在香港土生土長的巴基斯坦籍人，雖然他是香港出生，但他的中文語文能力運用都不是太好。最近因農曆新年的關係，學校於假期前舉辦了一場新春嘉年華會，所以我們班的視藝科老師便安排他們分成六組，每人負責不同的崗位。但李海沙那組的組長黃子祺就害怕他對中國文化一竅不通而連累他們組，所以決定別讓他參加。當中文樂心見李海沙沒工作做，便要他幫忙做其他工作，可惜由於他不熟悉中國傳統文化，結果連累大家輸了比賽。後來，經過了一段時間，大家才放下成見，慢慢了解李海沙的為人，最後大家和李海沙成了好朋友。

我覺得文樂心做得很好，我們不應該歧視不同種族的人，同學之間應該互相尊重，和平共處；相反我覺得黃子祺的做法不對，我們不應該以貌取人，有能力的話，要多多幫助有需要的人。

閱讀愛讀後感 五信 朱俊哲

這本書的書名是《我有友情要出租》，作者是方素珍。故事講述森林裏有一隻大猩猩，他常常覺得自己沒有朋友很寂寞。有一天，她在大樹上貼了一片葉子，上面寫着：我有友情要出租。於是一個小女孩咪咪每天都去陪他玩，他們有時玩踩腳遊戲、有時玩123木頭人、有時教大猩猩講故事、有時在樹下寫功課……有一天大猩猩等了很久也沒有看到咪咪來，終於一輛大車子開過來了，咪咪從車窗探出頭來大聲地對他說：「喂！我們要搬家，而且我沒有錢了！再見！」就離開。從那天開始大猩猩有一隻寂寞地坐在樹下了。

這本書帶出一個道理，就是友情和朋友是非常重要的如果沒有了他們，你便會在一個孤單的世界中生活。

我覺得這本書啟發了我，令我去交多一點好朋友，和他們好好地相處一起玩耍，和打發時間。

時間錦囊 五信 鄭喆浩

如果能放一個物品進時間錦囊，我會把一個已經停止運轉的手錶放在裏面，因為手錶是一個用來紀錄時間的工具，你們應該很疑惑吧，為甚麼把手錶放進去？應該是一些對自己很重要的物品才放進去的呀！其實我把這些已經停止的時間放進時光錦囊，再被一百年後，一千年後，甚至一萬年後的一個素不相識的人發現，並重新開啟，讓時間再次轉動，就相當於讓兩個不同時空的時間一起運轉，見證一個相同地方的變化。

在時光錦囊裏的物品就像一個背負了現在的思維和文化的旅行者，穿梭在現在和未來，進行着穿越時空的文化交流，我們不需要進行對話，也不需要紙筆紀錄，用物品把這個時代的文化透過時間錦囊這個中間人交接給未來，承傳下去。

未來是一個未知的時空，沒有人知道它會發展甚麼樣子，但我們應該重視當下眼前物，把物品放進時間錦囊傳承到未來，讓未來的人在享受科技的同時，也能看到以前和現在的對比，讓他們更珍惜眼前物，並把文化傳承到未來。

再見，2023！你好，2024！ 五信 鄭喆浩

光陰似箭，日月如梭，轉眼間 2024 年就要悄悄地走來了，2023 年也要靜靜地離開了。回首這一年，既有「春花」，又有「秋月」；既有「夏日」，又有「冬雪」。

2023 年的初春雖然帶着些許寒冷，但天氣也逐漸溫暖，緊隨着春天的腳步，我在 2023 年的春天種下了希望的種子。為了臨近的考試，我拿起筆，努力的做起了那壓得我喘不過氣的練習，我相信「一年之計在於春」，現在的付出一定會有回報。

夏天，我拿起書本，看着上面雜亂無章的筆記，再加上滾燙的熱浪，不禁頭暈，真的好想做一個逃兵，逃離這枯燥的書海，這時我注意到黃色的葉子輕輕飄落，這預示着秋天就要來臨，也預示着即將要收割努力的成果了，我告訴自己不可以半途而廢，現在的付出是為了秋天的收穫。

秋天，在經過半年多的努力，我拿起筆，在試卷上輕鬆地飛舞着，我知道，這些都是靠着春天和夏天的積累而成。到了收割成果的時間了，我收到了一張漂亮的成績表——全年級第一。這時，雪花漸漸飄下，這代表着一年的收尾要來了。

冬天，你問我為甚麼考完試又開始拿起書本？所謂秋收冬藏，秋天得到了收穫，冬天也要把它保留下來呀！我現在不就正在預習以後的內容。冬天雖然是一年的收尾，但也是新一年的開始，就在不久後，我就要迎來 2024 年了。

一年的時間飛逝而過，腦海裏回憶着四季，既有快樂，又有遺憾。其實我們不用在意過去，最重要的是要讓我們的未來變得更好，所以我要為 2024 年做好準備。

再見，2023！你好，2024！

世界末日前留在鐵達尼號的鋼琴家 六信 黃智瑩

在一個靜寂的晚上，船上突然響起警報信號，船長警告：「我們剛剛收到突發消息，六小時後，一顆比地球更大的隕石會墜落地球，更會引起超級非常之大規模的爆炸，國家防護隊安排了少量的太空飛船給大家逃生，但因為座位有限，所以是先到先得。」

所有人因聽到這一道驚慌的消息後，立刻爭先恐後往飛船的位置奔跑，但因為所有人都十分慌張，途中發生了很多意外。但只有這位鋼琴家冷靜地留在船艙中，拿出她的家傳之寶：龍戒指。因為她認為這一隻戒指可以保佑她平安渡過。

鋼琴家依依不捨地彈奏著《我心永恆》的鋼琴樂曲，因為她不想放棄這部她陪伴她已久並親手維修好的鋼琴，但她也不想把生命畫上句號。不知不覺間，所有飛船已經起飛了，所以鋼琴家只好選擇留在船艙中繼續彈鋼琴，直至死亡的來臨。

這時，搶不到飛船的人聽到鋼琴家美妙的琴聲，馬上走到鋼琴家身旁，聽她最後一次的演奏。就是這樣所有人聚在一起，渡過人生中最後的一天。鋼琴家帶着優雅而有一點憂傷的神情，淡淡地彈奏着難離難捨的樂章……

鋼琴家死而無憾，因為她回想她的人生，給不同的人演奏過，一切都來得很有意義。到了人生最後一刻有支持她的人，也有陪伴她多年的鋼琴，更有令她不感寂寞的樂曲。這一切，也令她不再感到孤單和後悔。

迎接 2024 的幸運星

六信 張梓滌

在過去的 2023 年，有很多倒楣的事發生在我身上，令我痛苦不堪，生不如死。我希望會有幸運的事發生在我身上。不如讓我說說我的倒楣事情吧。

例如，我在逛街時，一定會有倒楣事發生。好像踩中香蕉皮，令我跌倒了。又例如心儀的貨品被人捷足先登了，又例如玩遊樂設施的時候，經常會被誤認為破壞設施，還有在玩遊戲機的時候，網絡一定會不好……人生雖然總會有很多阻礙，但不會這麼多吧！天啊！難道我是天生的倒楣鬼嗎？

在 2024 年的時候，有一次我到玩具店買自己心儀的玩具，然而那個玩具是限量版，身為一個「倒楣鬼」。我認為我一定搶不了。誰知，最後一件玩具居然讓我搶到了。難道天主都知道我非常倒楣，讓我有一些補償？

我將這個經歷告訴爸爸，他卻說：「其實不是天主給你一些好處。人生的路很漫長，總會有挫折。你現在是經過重重的困難但沒有放棄，上天就會給予你幸運。這就是天道酬勤。即使倒楣鬼經常纏繞，但只要你不放棄。幸運星總會來拯救你。」我聽了後，認為爸爸說得很有道理。沒有錯，即使你有很多挫折，也不應該放棄。讓我們來迎接 2024 年的幸運星吧！

最多佳作女學生獎	六信	黃智瑩
最多佳作男學生獎	五信	鄭喆浩
最快速交作文獎	六信	張梓滌
最長篇文章獎	六信	鄔顥鏗
最佳合作獎	六信	鄔顥鏗、黃智瑩、 施海琳
優秀修辭獎	五信	黃悅雯
幽默文筆獎	五信	朱俊哲、蘇子健
進步獎	六信	郭殷好、鄭欣庭
	五信	劉玟希、林彥好、 張雅嵐、陳進翰
封面設計	六信	黃智瑩

